



В Краснодарском крае сотрудники администрации подозреваются в халатности при контроле строительства многоквартирных домов

Следственными органами Следственного комитета РФ по Краснодарскому краю по материалам, поступившим из органов прокуратуры, возбуждено уголовное дело в отношении начальника управления архитектуры и градостроительства и начальника отдела земельного контроля администрации МО город Армавир. Они подозреваются в халатности (ч.1 ст. 293 УК РФ).

Следствием установлено, что в период с 2013 по 2017 годы на территории Армавира с нарушением действующего законодательства осуществлено строительство порядка 11 многоквартирных жилых домов. По версии следствия, разрешения на строительство домов были подготовлены управлением архитектуры и градостроительства, несмотря на несоответствие схемы планировочной организации земельного участка требованиям градостроительного плана. Как полагает следствие, возведение данных объектов капитального строительства стало возможным из-за халатности, допущенной указанными лицами администрации. Так, они ненадлежащим образом проверяли земельные участки на предмет их использования в соответствии с выданным разрешением, не принимали мер по выявлению самовольных построек на них, не контролировали работу подчиненных сотрудников. Бездействие сотрудников администрации привело к самовольному возведению ряда многоквартирных жилых домов, а также возведению объектов с этажностью, превышающей разрешенную. Данные обстоятельства привели к нарушению прав и законных интересов граждан, которые приобрели квартиры в данных домах, часть из которых остается недостроенной.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Февраля 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1297365>